

如果你喜歡看鐵金剛之類的影片，不論遲早，你的腦海中總會浮起這個問題：「要是兩個搏鬥，是否練習過空手道的佔上風呢？」現時已經有了答案，真的空手道佔上風，除非他倆的年齡體力或者練習武功的時間有了距離，才使這問題的答案發生變化。換句話說，兩個青年同日練習搏鬥，他倆一切相同，經過三五年之後，兩人忽然打鬥，練習空手道的人確確實實能够打倒對方，妙的是這一點，女子練習空手道之後，真的有機會擊倒體重超過她一倍的男人，原因是人體有許多個穴道不堪一擊，出手快的一邊自然獲勝。

究手道既然這樣普遍，練習它的時候往往双人對打，稍為不慎，打瞎對方

美當局正在考慮要不要限制這種活動，事實上在美國境內練習它的人已經超過二十萬，想取締它殊不容易。為甚麼美國青年這樣喜歡練習空手道呢？照專家稱述，有三種原因，第一點，在美國居住很容易買到一柄手槍，不願意帶槍在手的人，如朱苦練空手道，有希望擊敗對方的手槍，保護自己。第二點，練習空手道的人能够以寡敵衆。第三點，過空手道的人喜歡新奇事物的東西，喜歡新奇事物的青年不自覺的喜歡它。

空手道本來是日本人的特技，現時却在美國流行，可謂怪事，在

而已。她們擁有私家住宅，汽車，彩色電視機及名貴衣服。日本的俱樂部主人，惜不理吧女放工後的活動的，祇要她付足一個星期的鐘錢，她可以不返夜總會，富有的遊客很包起一個侍酒女郎陪伴着暢遊東京。

日本人喜歡女人，他們以為你們也應該喜歡女人，如果你獲得介紹，可結識甚俏麗及有趣的年青未婚少女或家庭型的大學女生，東京也有一條街聚集類廢派的男女青年，此街道有民間戲劇表

在表面來說，日本是禁
像倫敦一樣，東京的娼妓轉
，好似一頭埋首的沙堆的艷
是露出來的，有人把東京稱
的妓院。公開的艷舞已是多
家表演更為驚人，不可隨便
導扯客，否則一旦上當，非
無法脫身，第一流夜總會裏
金一元五角至一元七角六分
陪飲每小時收費三多元，她
又收入可觀（每月收入息六千

東京有一萬五千間不同的夜消遣場所，少數頗值得一玩，吧女都會操英語，侍酒女郎百分之九十在放工後大搵其「外快」，叫她們帶你去瀏覽東京各名勝區，會有「滿意」的收穫。

欣賞赤裸的艷舞，在東京根本不必要到「地下架步」去，銀座區是掛正招牌售門票睇肉的，日女女人表演裸舞，眼睛經過修飾，胸部也經過手術隆起，唯一不能改正的缺點是腿短。

東京的夜生活，是令人流連忘返的，在澳洲遊客的筆尖下，認為進入了這個現代化的東瀛大都市，雖消費甚巨，仍覺依依不捨。

從男人的自私方面為起點，先談日本的人，仍然是對男性體貼順從的，他們接受一個見解，女人是自卑的，造愛之唯一目的是滿足對方，但是她他熱情嗎？談不上了，你獲得的價值，與付出的金錢成正比例，在東京據說可以滿足任何戀

東京是沒有屋頂的妓院

新都市場
CENTR-O-MART
1408 E. 41st Ave., Phone: 327-6213
Vancouver 15, B.C.

瑪莉容院
MARY'S BEAUTY SALON
527 E. HASTINGS ST.,
Phone: 254-2141

雅園茶室

地址：跑街二百七號

JACK WONG
3106-48th Ave.,
VERNON, B. C.

靚嫩毛瓜
大條苦瓜
老身大小冬瓜
靚嫩大肉白蘿蔔

本園種瓜在
出市

代理 Pontiac, B
Acadian, Beaumont
Vauxhall 汽車
切買車問題
專誠為僑胞
服務解答臺
歡迎查詢 服務周
PHONE: FRED MAH

合家	壽俊合家	景相合家	會賢合
黃述禮夫人	光韜合家	光普合家	
永存合家	振業合家	袁葉挺合家	
奕臣合家	炳榮合家	惠璇合家	
休魏槐合家	廖漢強合家		
Uptowner Restaurant 全體厨工			
(素串)	黃望俠	簡建平	黃文碩
世穗 盛灼 煥彬 本生 葉師石			
袁廣休 惠璇 黃壽俊			
(諺詞)	黃江夏總堂	文彊學校	

杖期夫	黃傳富
哀子壽平率家人同叩	
厚恩芳名	恕不稱呼
聘儀	四星殯館十元
黃禮容	袁就姆 每五元 黃宏超二
馬詒	想合家 馬冠強 每式元
黃錦成	壹元
(花圈)	黃江夏纏堂 漢升體育會
四星賓館	黃文甫葉樹鄭 黃恭
文碩伍善	黃一平孔阜孔維 黃拱
盛灼	光大 光澤 壘俠 宗振 董
福光	瑞瑜 紹棟 錦龍 瑞金

專上門修理雪櫃及家庭電器用具
县政府牌照

到
產業買賣
商業樓宇，亞柏文，生意，住宅房屋，代理各種保險，收租及管理一切商業或私人產業
RUTHERFORD McRAE LTD.
1774 West Broadway, Vancouver,
公司電話: 733-8181
湯天豪

本店專門修理汽車身
及油色，工作保證滿
意，價錢特別平，歡
迎僑胞光顧。

國際汽車駕駛學校喬遷新址
INTERNATIONAL DRIVING SCHOOL
地址 386 E. Hastings St., 電話 Phoue: 684-3044
本校訓練僑胞駕駛汽車大著成績茲以擴充校務增聘助教又因華區改建是以喬遷於喜市定街東三八六號電話六八四·三〇四四照常服務請各界僑胞注意
林伯篤 謝執事

昌修裝雨篷
漆油
私各等大小工程
忠誠爲僑胞服務
工作快捷妥當
司電話六八五·五二三

▲ Knight 夾 33 街，四
修，五睡房二廳
土庫每月收入 \$12
四分一。

△ 八街夾 Bursard 街
睡房二廳，土庫
六十五元，開價三

△ Oakridge 地區，高
，四睡房，二廳二
積超過二千平方呎
五百元，適合大

△ 27 街，近 Rupert 街
可完成二睡房一廳
百元，貸徵利息七

萬九千元，貨款
屋，土庫全部裝
廚房，二廁所，
，貨款利息八厘
文地，觀屋，三
裝修，每月收入
六千元。
屋，近學校車站
大遊戲室，樓面
全價僅五萬六千
居住。
睡房一廳，土庫
定價壹萬八千壹
半。

▲ Broadway 夾缅街商業樓看似新六個單位
收租年入息約一萬七千元貨款利息七厘
▲ 23 組亞柏文，全新，有騎樓，地下停車
場，近中央醫院，大街，車站，商店，
高尚住宅區，年入息約三萬八千元，值
得投資。
▲ 百萬富翁地49英畝，近 Richmond
住宅區，及大公路旁邊，每畝約三千九
百元，希望分地建築房屋，將來可賺
一百六十萬，莫失良機。
▲ 商業樓，缅街夾四十九街，兩間鋪位和
兩組聯房，看似新，好位置，年入息約
七千元，僅須繳式萬五千元，貨款利息
八厘，價抵買。
▲ 110 組亞柏文，位於 Kerrisdale 地區，全新
有騎樓，升降機，游泳池，地下停車場
新式花園，每戶約一千五百元

This advertisement for American President Lines features a prominent black anchor graphic on the left side. The text on the right is arranged in two columns. The top column reads: "搭船往港 乘機回來" (Travel by ship to Hong Kong, return by plane). The bottom column continues the message about travel arrangements and discounts.

加拿大信託公司綵街分行

**CANADA TRUST
HURON & ERIE**
416 MAIN STREET.,
VANCOUVER 4, B.C.
TEL 682-6701

爲照顧吾僑胞利益起見本公司特
將各種存款戶口利息提高如下

支票存款年息四厘

儲蓄存款年息五厘半 短期存款(一月)年息六厘七
定期存款年息一年至二年六厘七五 三年至五年七
並設有各種保險箱

營業時間：
及承接香港匯兌

星期一與五日上午九時半至下午六時半
星期二三四日 上午九時半至下午五時半

經理 李炳輝

斤兩味道 招牌保證
雲秘書費路蔡根逐敬禮

春到人間莫虛度。秋收又冬藏。
夏紫千紅。鮮嫩沙河粉。食客全加意。

憶兆信託銀行
YORKSHIRE TRUST
130 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4. B C
PHONE: 885-3935

定期存款，由五百元起，每百八十日派息壹次。
每九十日派息壹次者六厘半。

存款
短期七厘一五
由三個月起
最少五千
元

為 A 級，新利息即開即起。

請僑胞享受應得之權利，每日
到本行開新戶口，或將舊戶口轉
為 A 級，新利息即開即起。

存款
短期七厘一五
由三個月起
最少五千
元

香港滙兌不論滙額收費五毛
懶迎外埠僑胞由郵儲款

服務時間：由星期一至星期五
每日由上午九時半至下午六時
經理黃宗
副經理黎



區臣的反共變容共

文彬【下】

夫一黨之政綱，應該是給予總統候選人若干程度之制約的，但事實證明區臣一論調，未免變得太快了，據路透社遇亞美九日電稱：「區臣昨晚在一項重要的政策演說中謂，共和黨一旦上台，並將向蘇聯及中共伸出友誼之手，他對共黨世界領袖說，除了談判之外，別無其他選擇，又說，我們並不打算爭取控制權，我們永不會採取好戰態度，他在共和黨大會上保證，假使他當選總統，美國將會採取一種防止出現另一個越南的政策，採取一種新的和平進步政策，當區臣在選為共和黨總理後不到廿四小時內，在擠迫不堪的會議場上出現時，代表們全體起立向他熱烈鼓掌。」

又據路透社遇亞美同日電稱：「區臣昨晚在共和黨大會演說，保證共和黨政府將首先謀求越戰的光榮結束，並謂如果他當選美國總統，他將制定新政策，並將軍估計一切對外承諾，並謂與共產世界談判的時代已到來了，我們將恢復美國的實力，俾我們能憑實力談判。」

向中共蘇聯伸出友誼之手也，與共黨國家談判也，與

誰能使美國選民相信其有辦法結束越戰，調回五十萬美軍，誰就可以獲選總統，這是競選的主題，其他內政外交都是次要的，區臣當然看清楚這點，所以他口口聲聲說只要獲選總統，一定有辦法結束越戰，至於將來其是否向中共何反應，而中共之冷酷面孔，更莫測高深，區臣會進一步能對區臣大大失望了。

但共黨國家對區臣這樣轉變態度，我們仍未見任

否真的改變，吾人尚有懷疑，總之下屆美國總統競選，

誰能使美國選民相信其有辦法結束越戰，調回五十萬美軍

，這是競選的主題，其他內政外交都是次要的，區臣當然看清楚這點，所以他口口聲聲說只要

了又驚又怕，大婦也有同感，但沒有向

丈夫投訴。

▲死者提早歸家暗狀當堂爆火

事發當晚，那天是舊曆正月十六，

死者外出找錢，拿了五百多元往賭博，

該男子又於晚上九時半到死者家找大婦

「聊大」了，他以為死者當晚不會回家

。怎料至晚上十一時許，死者暗中

早返家，當他拍門之際，突遭火用盛載

殺蟲水的空樽打翻，並用載肥田料蘇包

及替人拆屋過活，那時候拆屋生意不錯

，死者賺到一些錢，可惜他嗜賭及喜愛

飲酒，多錢唔够花，賭輸酒上。十三

年前，死者的大娘羅金妹到九龍仔投靠

前夫也生了三子女，但不生港。

▲夷姑找夷嫂死者父乘機埋手

死者與堂姐結為夫婦後，九龍仔拆

木屋，兩人被徙置去黃大仙，其母死後

夫婦，並生了三個兒子，大子今年十一

歲，次子十歲，幼子九歲。死者堂姐與

死者，堂弟兩人日久生情，後來結為

死者，堂弟兩人日久生情，後來



合影樓

十
二
笠
樓

是逆料那個迂儒斷不成人之美。

管提舉有個鄉真同年

，姓路，字子由做了幾任有司，此時退歸林下，他心地絕無一毫沾滯，既不喜風流，又不講追學，聽了迂腐的話也不見攢眉，聞「狎愛」之言也未常洗耳，正合着古語一句：

「在不夷不惠之間」，故此與居官人相處契厚，居觀察與夫、商諸，只有此老可以做得冰人，就親上門求他作伐，說：「敝連襟與小弟素，相愛，望仁兄以和羹妙手調劑其間，使冰炭化爲水乳，方能有濟。」路公道：「既屬至親，原該綏好，當效犬馬之力。」一日，會了提筆，問他令愛芳年，曾否許配，等他回了幾句，就把觀察所托的話婉轉轉說去，說：「管提舉笑而不言，因有筆在手頭，就寫了幾行字，存某案之上，

了提筆，問他令愛芳年，曾否許配，等他回了幾句，就把觀察所托的話婉轉轉說去，說：「管提舉笑而不言，因有筆在手頭，就寫了幾行字，存某案之上，

就是養生秘訣，也可以說是「內功」的

來源，因為龜，鹿，鵝是世界上最長壽的動物，古人摹仿他們的動作而成為吐納鼻息能調氣，鹿遲尾舉即煥精，又有

鶴胎常穩抱，夜半雲松靜養神」，此詩

就是養生秘訣，也可以說是「內功」的

來源，因為龜，鹿，鵝是世界上最長壽的動物，古人摹仿他們的動作而成為吐

納鼻息能調氣，鹿遲尾舉即煥精，又有

鶴胎常穩抱，夜半雲松靜養神」，此詩</p

